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Τις απογευµατινές ώρες της 4-12-2010, συνελήφθησαν από 

Αστυνοµικούς της ∆ιεύθυνσης Αντιµετώπισης Ειδικών Εγκλη-
µάτων Βίας στη Νέα Σµύρνη, επί της οδού Καισαρείας, οι ΣΑΚ-
ΚΑΣ Κωνσταντίνος του Σπυρίδωνα και της Βιργινίας, γεν. 18-10-
1984 στο Μαρούσι Αττικής και ΜΗΤΡΟΥΣΙΑΣ Αλέξανδρος του 
Κωνσταντίνου και της Ασπασίας, γεν. 15-5-1989 στο Μαρούσι Ατ-
τικής. 

Στη συνέχεια, σε ταυτόχρονες επιχειρήσεις της ∆ιεύθυνσης 
Αντιµετώπισης Ειδικών Εγκληµάτων Βίας εντοπίστηκαν και συ-
νελήφθηκαν: 
στον Πειραιά, επί της οδού Πύλης, ο ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΙ∆ΗΣ Γε-

ώργιος του Χρήστου και της Φωτεινής, γεν. 23-7-1980 στην Αθή-
να 
στα Εξάρχεια, επί της οδού Θεµιστοκλέους, ο ΠΟΛΙΤΗΣ Χρή-

στος του Βασιλείου και της Βασιλικής, γεν. 15-2-1979 στην Αθή-
να 
στην Καλλιθέα, επί της οδού Πλάτωνος, η ΑΝΤΩΝΙΟΥ  Στυ-

λιανή του Μιχαήλ και της Λευκοθέας, γεν. 15-9-1984 στην Αθήνα 
στη Σητεία Κρήτης, ο ΜΙΧΑΗΛ ∆ηµήτριος του Ιωάννη και 

της Μαρίας, γεν. 9-12-1984 στην Αθήνα 
Στην κατοχή των ΣΑΚΚΑ Κωνσταντίνου και ΜΗΤΡΟΥΣΙΑ 

Αλέξανδρου, εντός ορειβατικού σάκου που έφεραν, µεταξύ άλλων 
βρέθηκαν και κατασχέθηκαν: 

•∆ύο (2) πιστόλια Glock 
•Ένα (1) υποπολυβόλο Scorpion 
• Ένα (1) υποπολυβόλο άνευ ενδείξεων 
• Μία (1) χειροβοµβίδα 
•Φυσίγγια διαφόρων διαµετρηµάτων 
• ∆ύο (2) κινητά τηλέφωνα 
•Ένα (1) usb 
Στην κατοχή του ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΙ∆Η Γεώργιου βρέθηκε και κα-

τασχέθηκε πλαστό δελτίο αστυνοµικής ταυτότητας. 
Σε έρευνες που έγιναν παρουσία Εισαγγελικών Λειτουργών σε 

αποθήκη επί της οδού Καισαρείας 22 στη Νέα Σµύρνη, σε διαµέρι-
σµα επί της οδού Πραξιτέλους 42 στον Πειραιά και σε διαµέρισµα 
επί της οδού Πλάτωνος 131 στην Καλλιθέα, µεταξύ άλλων βρέθη-
καν και κατασχέθηκαν: 

•Τρία (3) πολεµικά τυφέκια τύπου Kalashnikov. 
• Ένα (1) υποπολυβόλο Scorpion 
•Πέντε ( 5 ) πιστόλια 
•Τρεις (3) χειροβοµβίδες 
•Ένα (1) αλεξίσφαιρο γιλέκο 

∆ηλώσεις Αρχηγού της Ελληνικής Αστυνοµίας σχετικά µε 
τις έρευνες της Αντιτροµοκρατικής Υπηρεσίας
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•Μεγάλος αριθµός φορητών και σταθερών ηλεκτρονικών υπολογιστών. 
•Πενήντα κιλά ANFO 
•∆ιακόσια γραµµάρια εκρηκτικής ύλης ΤΝΤ 
•Τρία (3) ζευγάρια πινακίδων κυκλοφορίας αυτοκινήτων, εκ των οποίων για 

το ένα (1) ζευγάρι έχει δηλωθεί κλοπή 
• Γεµιστήρες 
•Περούκες 
•Κουκούλες full face 
•Κινητά τηλέφωνα 
•Μεγάλος αριθµός φυσιγγίων διαφόρων διαµετρηµάτων.
 Από την µέχρι τώρα εργαστηριακή-βαλλιστική εξέταση που διενεργείται στη 

∆ιεύθυνση Εγκληµατολογικών Ερευνών στα παραπάνω κατασχεθέντα όπλα προ-
κύπτει ότι δεν ταυτίζονται µε προηγούµενη τροµοκρατική ενέργεια. Συνεχίζεται 
η εξέτασή τους για τυχόν ταύτισή τους µε άλλες αξιόποινες πράξεις. 

Οι έρευνες συνεχίζονται και για τα υπόλοιπα κατασχεθέντα πειστήρια. 
Επίσης, σε κατ’ οίκον έρευνα σε διαµέρισµα στην περιοχή του Αγρινίου βρέθη-

καν και κατασχέθηκαν: 
•Ένα (1) πολεµικό τυφέκιο τύπου Kalashnikov . 
•Ένα (1) πολεµικό τυφέκιο άνευ ενδείξεων 
•Ένα (1) περίστροφο Zastava 
• Ένα (1) αλεξίσφαιρο γιλέκο 
•Μικρή ποσότητα κάνναβης 
•Γεµιστήρες 
•Φυσίγγια διαφόρων διαµετρηµάτων 
• Μία γυναικεία περούκα 
•∆ύο (2) κράνη µοτοσικλετών 
•Ένα (1) κινητό τηλέφωνο 
•∆εκαεπτά (17) αυτοσχέδιες κατασκευές τσιµεντένιων µεταλλικών κυλίνδρων 

που έφεραν 4-5 ενσωµατωµένα καρφιά ο καθένας. 
Επίσης στην ίδια περιοχή εντοπίστηκε Ι.Χ.Ε. αυτοκίνητο µάρκας Nissan για το 

οποίο είχε δηλωθεί κλοπή την 3-12-2010 στο Αγρίνιο. Το ανωτέρω όχηµα ήταν κα-
λυµµένο µε κουκούλα αυτοκίνητου η οποία µαζί µε τα δυο (2) κράνη είχαν αγο-
ραστεί από κατάστηµα στην Αθήνα στις 29-11-2010 από έναν από τους συλληφθέ-
ντες. 

Υπενθυµίζεται ότι σε βάρος των ΜΗΤΡΟΥΣΙΑ Αλέξανδρου και ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΙ-
∆Η Γεώργιου εκκρεµούν εντάλµατα σύλληψης του Ειδικού Εφέτη Ανακριτή, κα-
τηγορουµένων για τροµοκρατικές πράξεις από κοινού, της έκρηξης από κοινού, 
της προµήθειας, κατασκευής και κατοχής εκρηκτικών υλών από κοινού και τη 
συγκρότηση και ένταξη στην τροµοκρατική οργάνωση «Συνοµωσία Πυρήνων 
της Φωτιάς». Επίσης ο συλληφθείς ΠΟΛΙΤΗΣ Χρήστος την 2-12-2010 κλήθηκε 
και εξετάστηκε από τον αρµόδιο Ανακριτή για εµπρηστική επίθεση, που έλαβε χώ-
ρα την 22-5-2008 πίσω από το Εφετείο Αθηνών και αφέθηκε ελεύθερος µε περιορι-
στικούς όρους. Την ευθύνη για την επίθεση είχε αναλάβει µε προκήρυξη η οργά-
νωση «Κοµµάντος Χρήστος Τσουτσουβής». 

Στους αριθµούς κλήσης 170, 1014 και 1964 της ∆ιεύθυνσης Αντιµετώπισης Ει-
δικών Εγκληµάτων Βίας, οι πολίτες µπορούν να επικοινωνούν ανώνυµα και µε δι-
ασφάλιση του απορρήτου για την παροχή οποιασδήποτε σχετικής πληροφορίας. 

Οι έρευνες συνεχίζονται και για τυχόν νεότερες εξελίξεις. ]
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